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七年级数学上册期中测试题答案
一、选择题（3′×15=45′）
	题号
	1
	2
	3
	4[来源:学科网ZXXK]
	[image: image7.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




5
	6[image: image8.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





	7
	8[来源:Z.xx.k.Com]
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	B
	B
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B
	C
	B
	D
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C
	A[来源:Z#xx#k.Com]
	C
	C
	B
	D
	D
	D
	D


填空题（3[image: image11.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




′×6=18′）
 16.8.262×105  17.20  [image: image12.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




18.0  19[image: image13.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




.5  20.2y  21.46
三、解答题（57′）
22.计算[image: image14.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




（4×3′=12′）（1）8  （2）-156  （3）19  （4）10
23.化简（10′）
（1）
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---------3分
（2）
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（3）
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 ----------9分
值为-5----------10分
24.略（6′）
25.（6′）（1）解：+5+（-4）+（+3）+（-10）+（+3）+（-9）=-12（千米）
答：距出租车出发点的距离是12千米，在出发点的西边。-------[image: image19.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




---3分
（2）解：
[image: image20.wmf]9
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=5+4+3+10+3+9=34（千米）
34×0.4=13.6（升）
答：这天上[image: image21.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




午小王的汽车共耗油13.6升----------6分
（8′）（1）160--------2分[image: image22.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





（2）15a+10[image: image23.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




0--------6分
（3）265----------8分[来源:学科网]
27[image: image24.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




.（7′）解：（1）
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：该销售商今年第二季度共销售空调（7a-3）台. --------5分
(2)当a=22时，原式=7×22—3=151---------7分
28.（8′）（1）
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（2）原式=1+
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(注：运用通分法算的不得分）---8分[来源:Zxxk.Com]
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